

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Alcaracejos**

Núm. 3.900/2012 (Corrección de anuncio)

Rectificación de error aritmético en el anuncio nº 3900, Boletín 114 relativo a la aprobación inicial del Presupuesto General para el ejercicio económico 2012,

Debe decir:

---

<b>Estado de Gastos</b>	<b>Pto. Ordinario</b>	<b>Pto. Alfima</b>	<b>Pto. Alcavise</b>	<b>Suma</b>	<b>Total</b>
Op. corrientes					
G. de Bienes C.	511.000,00	96.556,00	599.900,00	1.207.456,00	1.207.456,00

---

En Alcaracejos, a 25 de junio de 2012.- Alcalde-Presidente,  
Fdo. Luciano Cabrera Gil.

---